

# टांगी प्रहार कर पुत्र की हत्या, छोटे बेटे के सहयोग से नदी में फेंका शव

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** थाना लैलूंगा के ग्राम पहाड़ लुडेग निवासी घुनेश्वर माझी पिता स्व0 कंदाराम माझी उम्र 70 वर्ष खेती किसान का कार्य करता है। घुनेश्वर माझी के 04 पुत्र हैं, बड़ा लड़का बाहर रहता है तथा एक बेटा कुछ साल पहले फौत हो गया है। घुनेश्वर माझी के साथ उसका लड़का छबिलाल माझी (40 साल) तथा मसत राम माझी (37 साल) अपने-अपने परिवार के साथ रहते थे। दिनांक

## दोनों आरोपी गिरफ्तार, थाना लैलूंगा क्षेत्र की घटना



11.07.19 के सुबह करीब 10:30 बजे घुनेश्वर और उसके लड़के छबिलाल के बीच तेंदू पत्ता पैसा की बात को लेकर झगडा हो गया जिस पर घुनेश्वर ने टांगी से छबिलाल माझी के सिर तथा दाहिने कान के नीचे मारकर उसकी हत्या कर दिया और लाश को छिपाने की उद्देश्य से अपने छोटे लड़के मसत राम के साथ मिलकर केलो नदी उद्गम के पानी में फेंक दिया था। गांव में हो हल्ला होने पर कुछ लोग घुनेश्वर के घर के पास जाकर देखे शव घर के पास नहीं था किन्तु घर के बाहर काफी खून गिरा हुआ था और घर से

पानी तक घसीटने का चिन्ह था, गांव के लोग नदी जाकर देखें छबिलाल का शव केलो नदी उद्गम स्थान के पानी में पड़ा था। घटना की रिपोर्ट थाना लैलूंगा में गांव के अमर साय पिता सुन्दर साय उम्र 45 वर्ष सा. पहाड़ लुडेग द्वारा दर्ज कराया गया जिस पर आरोपीगण घुनेश्वर माझी, मसतराम माझी के विरुद्ध अप.क्र. 129/19 धारा 302, 201, 34 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

घटना की सूचना पर जॉयल 112 लैलूंगा राइनों भी ग्राम पहाड़ लुडेग पहुंची थी, जहां लैलूंगा पुलिस द्वारा आरोपी (1) घुनेश्वर माझी पिता स्व0 कंदाराम माझी उम्र 70 वर्ष (2) मसत राम माझी पिता घुनेश्वर माझी 37 साल को गिरफ्तार कर थाना लाये। मामले में आरोपियों की गिरफ्तारी में लैलूंगा पुलिस एवं जॉयल 112 की सराहनीय भूमिका रही है।

## कलेक्टर ने नन्हें बच्चे को जाति प्रमाण-पत्र प्रदान किया

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** कलेक्टर यशवंत कुमार ने आज स्व.श्री लखीराम अग्रवाल स्मृति चिकित्सा महाविद्यालय सह जिला चिकित्सालय रायगढ़ में नन्हें बच्चे तनु महंत को जाति प्रमाण-पत्र प्रदान किया। उल्लेखनीय है कि राज्य शासन के मंशानुरूप बच्चों के जन्म के समय ही जाति प्रमाण-पत्र जारी करने का निर्देश है। जिसके तहत अनुसूचित जाति, जनजाति एवं अन्य पिछड़ा वर्ग के व्यक्ति के परिवार में बच्चे के जन्म के बाद पिता के जाति के आधार पर जाति प्रमाण-पत्र बनाया जाएगा। जाति प्रमाण-पत्र जारी करने हेतु शिशु के पिता के जाति के संबंध में वर्ष 2006 के उपरांत सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी किए गए जाति प्रमाण-पत्र के आधार पर शिशु का जाति प्रमाण-पत्र निर्धारित प्रारूप में जारी किया जाएगा। वर्ष 2006 के पूर्व सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी किए गए जाति प्रमाण-पत्र के समुचित सत्यापन उपरांत उसके आधार पर शिशु का जाति प्रमाण-पत्र जारी किया जाएगा। इस अवसर पर रायगढ़ एसडीएम भागवत जायसवाल उपस्थित थे।

## खुड़खुड़िया-जुआ खेला रहा व्यक्ति को सारंगढ़ पुलिस ने किया गिरफ्तार

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** ग्राम गस्त दौरान थाना सारंगढ़ में पदस्थ सजिन दिलीप बेहरा द्वारा मुखबिर सूचना पर हमराह स्टाफ के साथ ग्राम जेवरा तालाब किनारे जुआ रेंड की कार्यवाही किया गया जिसमें झंडी मुड़ी से खुड़खुड़िया जुआ खेलता मिला जिसने पूछताछ में अपना नाम रमेश कुमार जोल्हे पिता श्रीराम जोल्हे उम्र 32 वर्ष साकिन मधुवन थाना सारंगढ़ का निवासी होना बताया तथा खुड़खुड़िया से रूपये पैसे का हारजौत का दांव लगाकर जुआ खेलाना स्वीकार किया। आरोपी के के पास से 06 नग झंडी मुड़ी गोटी, एक नग बांस का टोकरी, दांव में लगा हुआ एवं उनके पास से नगदी रकम 1130 रूपये को मुताबिक जती पत्रक के जप्त किया गया। आरोपी के विरुद्ध थाना सारंगढ़ में जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है।

## पत्नी से किया विवाद फिर अपने ही 6 वर्षीय बच्ची की टांगी से कर दी हत्या

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** छत्तीसगढ़ के जशपुर जिले में पत्नी के साथ मामूली विवाद को लेकर एक युवक ने अपनी छः वर्षीय बच्ची की टांगी से गला काट कर हत्या कर दी। इस जघन्य हत्या के बाद आरोपी ने मृत बालिका को घर के अन्दर ही दफन भी कर दिया। पत्थलगांव थाना अन्तर्गत ग्राम लुडेग में घटित इस घटना की सूचना मिलते ही पुलिस ने दफनाई गई लाश निकाल कर मामले की जांच शुरू कर दी है। पत्थलगांव थाना प्रभारी ओपी धुव ने बताया कि आज प्रातः आरोपी संदीप

## आरोपी युवक गिरफ्तार, पत्थलगांव थाना क्षेत्र की घटना



तिग्मा 25 वर्ष का अपनी पत्नी श्रीमती दी. पत्नी का विवाद को लेकर इस आरोपी ने अचानक बालिका की गर्दन पर टांगी से वार कर दिया। बाद में

नन्हे बच्चों को लेकर पड़ोस के परिजनों के घर चली गई थी। इस दौरान उसके पति ने घर में उपस्थित छः वर्षीय बच्ची पलक से ही मारपीट शुरू कर दी। पत्नी का विवाद को लेकर इस आरोपी ने अचानक बालिका की गर्दन पर टांगी से वार कर दिया। बाद में

लहुलुहान बालिका को घर के कमरे में ही गड्डा खोदकर दफन भी कर दिया। पुलिस ने बताया कि इस घटना के बाद आरोपी ने अपनी पत्नी की तलाश शुरू कर दी थी। आरोपी के हाथ में खून से सनी टांगी को देख कर उसके परिजनों को किसी अनहोनी की आशंका हो गई थी। जिससे पुलिस को सूचना दी गई थी। पुलिस की टीम के साथ तहसीलदार सहित अन्य अधिकारी जब घटना स्थल पहुंचे तो इस जघन्य हत्याकांड की जानकारी मिली। पुलिस ने आरोपी संदीप तिग्मा को हिरासत में ले लिया है।

## प्रधानमंत्री राष्ट्रीय बाल पुरस्कार के लिए आवेदन आमंत्रित

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** भारत शासन महिला एवं बाल विकास विभाग मंत्रालय नई दिल्ली द्वारा प्रधानमंत्री राष्ट्रीय बाल पुरस्कार के लिए वेबसाइट [www.nca-wcd.nic.in](http://www.nca-wcd.nic.in) पर आवेदन आमंत्रित किए गए हैं। प्रधानमंत्री राष्ट्रीय बाल पुरस्कार के लिए गाईड लाईन प्रेषित है। जिसकी जानकारी वेबसाइट [www.wcd.nic.in](http://www.wcd.nic.in) पर उपलब्ध है। इस संबंध में अधिकारी जानकारी के लिए महिला एवं बाल विकास विभाग, जिला बाल संरक्षण इकाई रायगढ़ में कार्यालयीन समय में संपर्क किया जा सकता है।

## फायनेंस कंपनी के ग्राहकों से लाखों रूपये डकार गये, धोखाधड़ी का मामला दर्ज

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** आवेदक शेख अनवर वासा पिता शेख अब्दुल करीम एरिया मैनेजर एरोहान फायनेंसियल सर्विस लिमिटेड शाखा बरमकेला के द्वारा शाखा प्रबंधक देवीप्रसाद मोहंती पिता गंगनचंद्र मोहंती निवासी प्रेम भवन भागीरथ चौक बलांगीर जिला बलांगीर उड़ीसा एवं संतराम महानंद पिता आदि महानंद निवासी आमापाली थाना डोंगरीपाली जिला रायगढ़ छ0ग0 के विरुद्ध फायनेंस कम्पनी के ग्राहकों से कुल 2,30,000 रूपये का गमन कर कंपनी को आर्थिक क्षति पहुंचाने के संबंध में लिखित आवेदन थाना बरमकेला में दिया है। आवेदन जांच पर अनावेदकगण के विरुद्ध अप.क्र. 108/19 धारा 420,34 ता.हि. का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। शिकायतकर्ता ने बताया कि कंपनी की शाखा कार्यालय बरमकेला में वर्ष 2016 से 2018 में शाखा प्रबंधक के पद पर देवीप्रसाद मोहंती पदस्थ थे तथा कंपनी में संतराम महानंद फिल्ट आफिसर का कार्य कर

रहा था। फिल्ट आफिसर संतराम के द्वारा ग्राहकों का समूह बनाकर कागजात तैयार किया जाता और शाखा प्रबंधक के द्वारा जांच पडताल कर राशि का भुगतान किया जाता था। दोनों के द्वारा बरमकेला तथा आसपास के गांव के कुछ लोगों के साथ कुछ अन्य व्यक्तियों के नाम से भी फर्जी ऋण जारी कर लगभग 2,30,000 रूपये की राशि स्वयं के खर्च में उपयोग कर लिया गया है।

**आवश्यकता है CAREER SCHOOL**  
अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।  
वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।  
**CAREER SCHOOL**  
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com  
**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526  
**अधिकार से न्याय तक**  
इस संघ का गठनकर्ता श्रीराम चंद्र मोहंती हैं, जिसे उल्लेखित संघ ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्रीराम चंद्र मोहंती (अध्यक्ष), माननीय जय न्यायवादी, एवं डॉ. विवेक चंद्र मोहंती (सचिव), श्रीमती रश्मि देवी (अध्यक्ष), श्रीमती रश्मि देवी एवं अन्य ने संघ को संरक्षक एवं संरक्षक नियुक्त किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार बनाने के लिए के प्रयत्न से परे, उसे विवेक चंद्र मोहंती ने संघ में प्रवेश करने के लिए मान्यता प्राप्त एवं संरक्षक एवं संरक्षक के रूप में कार्य किया। संघ की, शिक्षा, न्याय संबंधी कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवारिक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।  
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उल्लेखित प्रदेस के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानव अधिकार हेतु आवश्यकता पैदा करना है। संघ संरक्षक एवं संरक्षक के संरक्षण में मानव अधिकार के तमस्त में प्रचार-प्रसार करना है। इस हेतु प्रदेस के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक निष्पत्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।  
प्रार्थना एवं प्रार्थना के तमस्त कार्य को सुनना, आवेदन लेना तथा प्रार्थना को न्याय दिताने के लिए उचित सलाह एवं सलाहों की प्रस्तुत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। प्रार्थना के तमस्त कार्य को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।  
संघ विरोधी रूप से मानव अधिकार दिताने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु प्रार्थना को न्याय दिताने के लिए उचित सलाह तथा इस हेतु प्रार्थना के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई प्रार्थना है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।  
अन्य बिन्दु  
● संघ प्रचारण संरक्षण एवं संरक्षण संबंधी केन्द्र हेतु भी आवश्यकता तब व प्रयत्न करेगा।  
● प्रेस प्रचारण प्रदेस में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकारों के संरक्षण में प्रचारण एवं संरक्षण के तमस्त कार्य को करेगी।  
● संघ संरक्षण में मानव अधिकार के तमस्त कार्य को सुनना, आवेदन लेना तथा प्रार्थना को न्याय दिताने के लिए उचित सलाह तथा इस हेतु प्रार्थना के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई प्रार्थना है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।  
● संघ द्वारा सामाजिक निष्पत्तियों को सुनना, आवेदन लेना तथा प्रार्थना को न्याय दिताने के लिए उचित सलाह तथा इस हेतु प्रार्थना के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई प्रार्थना है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।  
● संघ सामाजिक कृषि के तहत कार्य को सुनना, आवेदन लेना तथा प्रार्थना को न्याय दिताने के लिए उचित सलाह तथा इस हेतु प्रार्थना के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई प्रार्थना है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।  
www.nyaysakshi.com  
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक प्रार्थना को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

**CAREER SCHOOL**  
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996  
ADMISSION OPEN  
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th  
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ  
Topper Students Last Session  
Sushant 92% Prince 97%  
Kausar 96% Abhinav 99%  
Ayush 93% Prachi 97%  
Tulika 96% Pari 96%  
Anshya 97% Ananya 99%  
Aashik 96% Anika 99%  
Join CAREER...  
Major Facts  
1/ Well Qualified Teachers... rooms... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...  
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...  
3/ Complete Caring Atmosphere... 6/ CCTV equipped School...  
4/ Good and Equipped Class  
5/ Value based education like GK, English Grammar...  
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

**तत्काल आवश्यकता है**  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090  
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग  
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें...  
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400  
न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।  
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090